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вестицій	та	управління	національними	проектами	України	була	створення	
програма	«Інвестиційна	реформа»	–	сукупність	механізмів,	проектів	та	ін-
ституцій,	синергетично	поєднаних	між	собою	та	спрямованих	на	радикаль-
не	збільшення	об’єму	інвестицій	в	національній	економіці.	Всі	компонен-
ти	«Інвестреформи»	базуються	на	міжнародній	практиці,	але	адаптовані	до	
умов	ведення	бізнесу	в	Україні,	взаємопов’язані	між	собою,	мають	прак-
тичну	форму	реалізації	та	фіскальну	результативність.	
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МЕТОДИ ВИЗНАЧЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Загальна	ефективність	системи	фінансового	менеджменту	будь-якого	
економічного	суб’єкта	визначається	її	спроможністю	ефективно	функціо-
нувати	в	нинішніх	умовах	зовнішнього	економічного	середовища.	Відпо-
відно,	розглядаючи	питання	побудови	ефективної	системи	фінансового	ме-
неджменту,	слід,	перш	за	все,	виходити	з	особливостей	сучасної	економі-
ки,	провідною	з	яких	є	її	нестабільність	на	світовому	і	національному	рів-
нях.	Одним	із	факторів	означеного	стану	речей	є	світові	економічна	та	фі-
нансова	кризи,	вплив	яких	підсилює	загальний	рівень	нестабільності	еко-
номічного	середовища	[1].

В	умовах	хаотично	структурованої	економіки,	нестабільності	проце-
сів	 в	 економіці	 однією	 з	найважливіших	 економічних	проблем	в	Україні	
є	зростання	загроз	фінансовій	і,	зокрема	як	складової,	бюджетній	безпеці	
України.	Так	як	ефективність	управління	грошовими	потоками	в	Україні	є	
доволі	низькою	[2,	90],	постає	загроза	не	тільки	розвитку	і	посилення	кри-
зових	явищ	в	економіці,	але	і	загроза	стабільного	розвитку	економіки	в	ці-
лому.	

Враховуючи	вищевикладене,	негайного	вирішення	потребує	проблема	
методів	визначення	бюджетної	безпеки	країни	в	умовах	хаотично	структу-
рованої	економіки.

Для	оцінки	бюджетної	безпеки	України	в	основному	використовують-
ся	 Методичні	 рекомендації	 щодо	 розрахунку	 рівня	 економічної	 безпеки	
України	[3],	яка	надає	можливість	розрахувати	зазначені	в	методиці	інди-
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катори	та	порівняти	їх	з	нормативними	значеннями	також	вказаними	в	цій	
методиці.	 Також	надаються	 вагові	 коефіцієнти	 для	 розрахунку	 субіндек-
сів	економічної	безпеки	та	інтегрального	показника	економічної	безпеки.	

Використання	 зазначеної	 методики	 дає	 змогу	 оцінити	 відповідність	
значень	індикаторів	граничному.	

Але	методика	в	основному	зосереджена	на	аналізі	бюджетної	безпеки	
лише	з	однієї	точки	зору	–	з	точки	зору	бюджетного	дефіциту	та	його	фі-
нансування	за	рахунок	зовнішніх	запозичень.	При	цьому,	по-перше,	не	оці-
нено	обсяги	та	вартість	внутрішньої	заборгованості,	по-друге,	не	розгляда-
ється	структура	доходів	та	видатків.	[4]	

Крім	того,	слід	зауважити,	що	бюджетна	безпека	тісно	пов’язана	з	бор-
говою	безпекою	держави,	що	слід	враховувати	при	оцінці	бюджетної	без-
пеки.	

Разом	з	використанням	зазначеної	методики	пропонуємо	використову-
вати	кореляційно-регресійний	аналіз	для	находження	залежності	між	дохо-
дами	державного	бюджету,	видатками	та	рівнем	державного	боргу.	Вико-
ристання	зазначеного	аналізу	дасть	змогу	знайти	залежність	між	зазначени-
ми	показниками,	та	оцінити	рівень	державного	боргу	при	вказаних	значен-
нях	доходів	та	видатків	державного	бюджету.

Отримані	 результати	 моделювання	 дозволяють	 не	 тільки	 оцінити	
вплив	 вибраних	 факторів	 на	 результативний	 показник,	 але	 і	 спрогнозу-
вати	обсяги	державного	боргу	 в	майбутньому.	Описана	методика	 з	 успі-
хом	може	бути	використана	для	оцінки	різних	видів	фінансової	безпеки,	не	
тільки	бюджетної,	знаходити	залежності	між	різними	показниками	та	про-
водити	оцінку	більш	ширшого	кола	показників.

Таким	чином,	при	оцінці	бюджетної	безпеки	України	можливо	вико-
ристовувати	наступні	методи	оцінки:	1)	Методичні	рекомендації	щодо	роз-
рахунку	 рівня	 економічної	 безпеки	України;	 2)	Кореляційно-регресійний	
аналіз;	 3)	Статистичний	аналіз	 основних	показників	бюджетної	політики	
України.
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